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Технические характеристики

Diamante



day area
Diamante

Una linea di arredi sontuosi che traggono 
ispirazione dall’eleganza e dalla ricchezza 
dell’universo femminile, prezioso diamante 
dalle mille sfaccettature. Gli elementi per 
la zona giorno assumono forme sinuose e 
accattivanti, in grado di donare nuova luce 
agli ambienti più esclusivi. 

A sumptuous range of furnishings modelled 
on the elegance and opulence of a woman’s 
world, like a precious diamond of many untold 
facets. The living area pieces have bold, 
undulating forms able to bring new light to the 
most exclusive of environments. 

Линия роскошной мебели, вдохновленная 
элегантностью и богатством женской 
вселенной, драгоценный многогранный 
бриллиант. Элементы меблировки гостиной 
имеют оригинальные извилистые линии, 
насыщающие светом самые эксклюзивные 
интерьеры. 



col lect ion
diamante
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In questa vista dall’alto, il top 
dell’ampio tavolo ovale allungabile, 
dove l’essenza in radica è arricchita 

da accurati intarsi dalle forme floreali. 
Donano pregio i decori intagliati 

che accompagnano il profilo 
arrotondato delle gambe. 

This view from above shows a large, 
extendible oval table in which the 

polished burl wood top is embellished 
with meticulous floral-shaped inlays. 

The inlaid decorations along the curve 
of the table legs add an exquisite touch.  

Вид сверху: столешница большого 
раздвижного овального стола из 

радики, инкрустированная цветочными 
мотивами. Округлый профиль ножек 

подчеркивается дорогим 
резным декором. 



8

Proposta • Proposal • Предложение 01



11

col lect ion
diamante

La credenza ha i fianchi bombati 

e si completa con una grande 

specchiera dalla cornice 

finemente lavorata. Tipico 

esempio di maestria italiana, gli 

elementi intagliati arricchiscono 

il profilo del mobile e sono messi 

in evidenza dalla finitura dorata. 

The sideboard has rounded sides

 and is topped by a large mirror 

with finely decorated frame. 

A classic example of Italian 

craftsmanship, the inlaid details 

are accentuated by the gold finish, 

giving the piece an exquisite feel.  

Буфет имеет выпуклые боковины, 
особую красоту ему придает большое 

з еркало в изящной раме. Типичный 
пример итальянского мастерства - 
резные элементы, украшающие п
рофиль шкафа и подсвеченные 

золотой отделкой. 
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La vetrina a due ante, 

incorniciata dalla decorazione 

a foglia oro, presenta intarsi

 che disegnano forme floreali. 

A fianco, la poltrona dal 

design ricercato è esaltata 

dalla cangiante texture del 

tessuto con cui è rivestita. 

The double-door display cabinet 

is framed by gold leaf decorations 

and enhanced by floral inlays. 

Alongside it, the original armchair 

is set off by the iridescent 

fabric of the upholstery.    

Остекленный сервант с двумя 
створками, обрамленный отделкой 

из сусального золота, украшен 
инкрустациями с цветочными 

мотивами. Сбоку: кресло 
утонченного дизайна обращает 

на себя внимание, благодаря 
радужной текстуре 
обивочной ткани. 



col lect ion
diamante
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Il mobile porta televisione in 
radica presenta decori ad intarsio
 sulle due ante laterali bombate. 

Grande valore viene conferito 
anche ai cassetti, con preziosi
 intagli che riflettono bagliori 

dorati in tutto l’ambiente.

The polished burl wood 
television cabinet has inlay 

decorations on the two 
rounded sides. The drawers 
are also lavishly decorated 

with fine inlay details casting 
bright golden light across 

the room.  

Мебель для ТВ из радики 
имеет округлые боковины, 
украшенные инкрустацией.  
От ящиков с драгоценной 
резьбой исходит золотое 

сияние, распространяющееся 
по всей комнате.
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La vetrina a due ante plus assume 

un ruolo centrale nella zona 

living grazie al design ricercato 

e alla raffinatezza delle lavorazioni 

artigianali. A fianco, le due 

lampade da terra hanno forme 

sinuose e paralume cilindrico.  

The grand double-door display 

cabinet plays a key role in 

the living area thanks to the 

exquisite design and sophisticated 

craftsmanship.  Beside it, the two 

floor lamps have an undulating 

shape and cylindrical shades.    

Остекленный сервант с двумя 
створками играет основную роль 

в гостиной благодаря своему
изысканному дизайну и утонченности 

отделки. Сбоку: две напольные 
лампы имеют извилистые формы 

и цилиндрические абажуры.  



day area
DiamanteAmbienti per la zona giorno che affascinano. 

Attraverso la tradizione ebanistica toscana 
gli arredi della collezione Diamante 
acquisiscono un valore superiore grazie 
alla ricerca continua di nuove soluzioni nel 
design e all’accuratezza delle lavorazioni, 
rigorosamente made in Italy. 

Fascinating creations for living areas. 
Drawing on the Tuscan cabinetmaking 
tradition, each piece in the Diamante 
collection appears as a precious jewel 
thanks to the constant quest for new 
design solutions and the precision of 
the strictly Made-in-Italy manufacture. 

Завораживающие интерьеры гостиной. 
Благодаря тосканской традиции 
изготовления мебели, а также
 непрерывным поискам новых 
дизайнерских решений и аккуратности 
работы, коллекция “Diamante” занимает 
особое место в ряду мебели, выпускаемой 
под маркой “Сделано в Италии”. 
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Spazio alle soluzioni laccate. 

le laccature danno luce agli 

ambienti e creano accostamenti 

d’effetto con l’azzurro dei 

rivestimenti cangianti di poltrone 

e sofà. Al centro, il tavolo da 

fumo è nella versione laccata 

con accurate finiture in oro. 

The collection also features 

lacquered options. The lacquer finishes 

are a source of light, creating a striking 

contrast with the iridescent blue 

upholstery of the armchairs and sofa.   

The coffee table in the centre is the 

lacquered version with meticulous 

gold detailing.    

Дорогу лакировке! Лакированная 
отделка дарит помещению дополнительный 

свет и помогает создать изысканные 
сочетания с синей переливающейся 
обивкой кресел и диванов. В центре: 
курительный столик в лакированной 

версии с золотой отделкой.
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collect ion
diamante

Continiuità di stile per i tavoli 

allungabili della collezione Diamante. 

Nel dettaglio si nota il tavolo ovale 

con le allunghe che presentano le stesse 

laccature e gli stessi decori del resto 

del tavolo. Chiaro messaggio che 

nelle collezioni Barnini Oseo niente 

viene lasciato al caso. 

The iconic style is echoed across 

the Diamante collection’s range 

of extendible tables. Specifically, 

the extension sections in the oval 

table have the same lacquering 

and decorations as the rest of the 

table. Clear proof that nothing is left 

to chance in Barnini Oseo collections. 

Столы из коллекции “Diamante” - 
продолжение изысканного, утонченного 

интерьера. Деталь: овальный 
раздвижной стол; раздвижные 

элементы имеют ту же лакировку, что 
остальная часть стола. В коллекциях “

Barnini Oseo” ничего не оставлено 
на волю случая. 



night area
DiamanteLa zona notte della collezione Diamante si 

trasforma in una sinfonia di arredi sontuosi, 
ispirati al fascino femminile e pensati 
per offrire il massimo del relax. Mobili in 
radica o in essenze laccate, letti, armadi, 
complementi, disponibili in abbinamento 
con cuscini ed accessori coordinati. 

Bedrooms become a symphony of 
sumptuous furnishings with the 
Diamante collection, echoing female 
allure and designed to offer the utmost
in relaxation. Polished burl wood or 
lacquer-finish furniture, beds, wardrobes, 
small furnishings, all available with 
coordinating cushions and accessories. 

Спальни коллекции “Diamante” 
превращают интерьеры в симфонию 
роскоши и очарования, вдохновленную 
женским обаянием и предназначенную 
для расслабления и отдыха. Мебель 
из радики или лакированного дерева, 
кровати, шкафы, дополнения к интерьеру 
доступны в сочетании с подушками и 
соответствующими аксессуарами. 
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La zona notte è introdotta 
dalla testata arricchita con un sontuoso 
intaglio e un’imbottitura caratterizzata 

dalla tipica lavorazione capitonné. 
Il comodino dalla forma arrotondata 
presenta gli stessi decori intagliati 

e decorati in oro.   

The eye-catching feature of the 
bedroom range is the headboard, 

embellished by sumptuous inlays and 
traditional buttoned padding. The 
rounded bedside cabinet has the 

same inlay and gold-leaf decorations.

В спальне царит кровать с роскошным 
резным изголовьем и обивкой, 

выполненной в технике капитоне. 
Прикроватная тумба округлых очертаний 
украшена резным декором и позолотой.  
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Un’altra interpretazione della 
collezione Diamante è quella che 

dà spazio alle laccature, dove i toni 
chiari e le dorature danno luce agli 

ambienti. Completano gli arredi velluti 
e rivestimenti di pregio, cuscinerie 
assortite e accessori coordinati.    

The Diamante collection also 
features a lacquered interpretation 

in which the light tones and gold finishes 
light up the room.  The overall feel is 
completed by velvets and exquisite 

upholstery, an assortment of cushions 
and coordinating accessories.   

Еще одна особенность коллекции 
“Diamante”  - лакировка светлых тонов и 

позолота, насыщающие атмосферу светом 
и теплом. Картину завершают бархатные 

элементы, дорогая обивка, подушки и 
сочетающиеся аксессуары.  
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La toilette laccata, elemento 

fondamentale nella camera 

più lussuosa, è caratterizzata 

dalle rifiniture dorate e dall’ampia 

specchiera messa in evidenza 

dalll’importante intaglio centrale. 

The lacquered dressing table, 

a key piece in a sumptuous 

bedroom, features gold detailing 

and a large mirror with a 

centrepiece feel thanks to 

the striking inlay decoration 

in the middle. 

Лакированный туалетный 
столик - основной элемент 

роскошного интерьера - 
характеризуется золотой 

отделкой и широким зеркалом 
с изысканной резьбой по центру. 
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Di notevole pregio, nell’elegante 

finitura laccata lucida, 

l’armadio a quattro ante battenti 

con fianchi curvi è impreziosito 

da intagli e decori dorati.

Elemento fondamentale per la 

zona notte delle case più esclusive. 

An exquisite piece with an elegant, 

polished lacquer finish, the four-door 

wardrobe with curved sides is 

embellished by inlays and gold detailing. 

A key piece for bedrooms in the most 

sophisticated of homes.  

Элегантный лакированный шкаф 
с четырьмя распашными створками 

и изогнутыми боковинами, украшенный 
резьбой и позолотой, является одним 
из главных элементов эксклюзивного 

интерьера.  
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Il letto più romantico presenta una 

candida struttura laccata, impreziosita 

dalle imbottiture capitonné su testata e 

pediera. Entrambe sono decorate con 

pregevoli interventi artigianali di intaglio 

e decorazione. Cuscini di varie fogge 

e finissimi velluti completano l’arredo 

dell’area notte firmata Diamante. 

 The most romantic of beds has 

a white lacquered frame and is embellished 

by buttoned padding on the headboard 

and footboard. Both are decorated with 

exquisite, hand-crafted inlays and detailing.  

Cushions of various shapes and forms 

in fine velvet add a final flourish to the 

Diamante range of bedroom furniture. 

Изголовье и изножье романтической 
кровати с белым лакированным каркасом 

имеют обивку, выполненную в технике 
капитоне. Кровать декорирована изящными 
деталями с резьбой и украшениями ручной 

работы. Подушки различных форм и элементы 
из изящного бархата завершают декор 

спален из коллекции “Diamante”. 



66

Proposta • Proposal • Предложение 12



Diamante collection

Finiture presentate a catalogo  -  Finishes shown in the catalogue  -  Отделки показаны в каталоге

Per vedere la gamma completa delle finiture disponibili consultare il nostro campionario finiture
To see our complete range of available finishes, please refer to our swatch book
Всю гамму отделок можно посмотреть в образцах отделок

Frassino con Dorature  -  Ash burl with Gilding  -  Ясень с золотым украшением

Versione patinata  -  Glazed version  -  Патинированный вариант  |  Finitura - Finish - Отделка: Nr. 15 - Tartufo bianco

Tessuti  per poltrona e pouff -  Fabrics for armchair and pouffe  - Ткани для кресел и пуфов
ART.  DV 40, DV 41

Henriette L 1391 col. 02   |   Classe • Class • Класса 2            Henriette L 1391 col. 50   |   Classe • Class • Класса 2

Chantilly L 1366 col. 07  

Classe • Class • Класса 2  

Chantilly L 1366 col. 05  
Classe • Class • Класса 2           

Chantilly L 1366 col. 06  
Classe • Class • Класса 2     

Chantilly L 1366 col. 33 

Classe • Class • Класса 2

Decori e sovracolori manuali
Decorations and colour washes applied by hand

Ручной декор и верхний слой окраски

 Finitura Laccata 
(in foto: Laccato Tartufo bianco lucido)

Lacquered finish
(in photo: Polished, Tartufo bianco, 

lacquered finish
Лакированная отделка

на фотографии: Глянцевая лакировка 
Tartufo bianco 

Acero
Maple wood

Клен

Fregio dorato
Decorated frieze

Золотистый фриз

Radica di mirto
Myrtle burl

Радика мирта

Frassino - Radica di frassino
Ash - Ash burl

Ясень - Оливковый ясень

Bois de rose
Rosewood

Розовое дерево

Foglia oro
Gold leaf

Сусальное золото
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Tessuti  per poltrona e divani -  Fabrics for armchair and sofas  - Ткани для кресел и диванов
ART.  DT 64 - DT 65 - DT 66

Tessuti  per sedie e capotavola -  Fabrics for chairs and carver chair  - Ткани для стульев и стульев для главы стола
ART.  DT 62 - DT 63 - DT 72 - DT 73

Tornabuoni rombo   |   Classe • Class • Класса 3Tornabuoni damasco   |   Classe • Class • Класса 3

Velluto Shante art. L1312 col. 26  
Classe • Class • Класса 2

F691/01   |   Classe • Class • Класса 2F688/01   |   Classe • Class • Класса 2

Velluto art. G076-205  
Classe • Class • Класса 2

Tessuto per testata 
e pediera letto

Fabric for bed headboard 
and footboard  

Ткани для изголовий 
и изножий кровати

ART.  DT 62 - DT 63 - DT 72 - DT 73

Ecopelle bianco 9001 
Classe • Class • Класса 1



Accessori zona notte  -  Sleeping area accessories  -  Принадлежности спальни

Art. DV 28

Copriletto imbottito lilla
Lilac padded bedspread
Стеганое покрывало 
сиреневого цвета

330 x 280 cm.

Art. DV 29

Scaldotto
Quilt
Маленькое одеяло

140 x 140 cm.

Art. DV 32

Rullo
Roll cushion
Валик

Ø 18 x 85 cm.
Art. DV 44

Cuscino rotondo con gala in raso
Round cushion with satin frill
Круглая подушка 
с атласной оборкой

Ø 50 cm.

Art. DV 30

Cuscino quadrato
Square cushion
Квадратная подушка

60 x 60 cm.

Art. DV 39

Set completo lilla composto da:  -  Lilac complete set composed of:    
Набор аксессуаров сиреневого цвета, состоящий из:

DV 28  (x 1)  Copriletto imbottito  -  Padded bedspread  -  Покрывало с набивкой
DV 29  (x 1)  Scaldotto  -  Scaldotto  -  Scaldotto
DV 32  (x 2)  Rullo  -  Roll cushion  -  Валик
DV 42  (x 1)  Cuscino rotondo  -  Round cushion  -  Круглая подушка
DV 44  (x 1)  Cuscino rotondo  -  Round cushion  -  Круглая подушка
DV 30  (x 2)  Cuscino quadrato  -  Square cushion  -  Квадратная подушка
DV 31  (x 1)  Cuscino rettangolare  -  Rectangular cushion  -  Прямоугольная подушка
DV 43  (x 1)  Cuscino rettangolare  -  Rectangular cushion  -  Прямоугольная подушка

Art. DV 31

Cuscino rettangolare con pieghe
Rectangular cushion with pleats
Прямоугольная подушка со складками

70 x 50 cm.

Accessori zona notte  -  Sleeping area accessories  -  Принадлежности спальни

Art. DV 22

Scaldotto
Quilt
Маленькое одеяло

140 x 140 cm.

Art. DV 38

Rullo
Roll cushion
Валик

Ø 18 x 85 cm.
Art. DV 27

Cuscino quadrato
Square cushion
Квадратная подушка

45 x 45 cm.

Art. DV 26

Cuscino rettangolare
Rectangular cushion
Прямоугольная подушка

70 x 50 cm.

Art. DV 36

Set completo beige composto da:  -  Complete beige set composed of:  
Набор аксессуаров бежевого цвета, состоящий из:

DV 24  (x 1)  Copriletto imbottito  -  Padded bedspread  -  Покрывало с набивкой
DV 22  (x 1)  Scaldotto  -  Scaldotto  -  Scaldotto
DV 38  (x 2)  Rullo  -  Roll cushion  -  Валик
DV 27  (x 2)  Cuscino quadrato  -  Square cushion  -  Квадратная подушка
DV 26  (x 2)  Cuscino rettangolare  -  Rectangular cushion  -  Прямоугольная подушка
DV 25  (x 2)  Cuscino rettangolare  -  Rectangular cushion  -  Прямоугольная подушка

Art. DV 25

Cuscino rettangolare
Rectangular cushion
Прямоугольная подушка

80 x 55 cm.

Art. DV 42

Cuscino rotondo con gala in velluto
Round cushion with velvet frill
Круглая подушка 
с бархатной оборкой

Ø 50 cm.

Art. DV 43

Cuscino rettangolare con riquadro
Rectangular cushion with square insert
Прямоугольная подушка с отделкой по периметру

70 x 50 cm.

Art. DV 24

Copriletto imbottito beige
Beige padded bedspread
Стеганое покрывало бежевого цвета

330 x 280 cm.

Diamante collection
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Cuscini per divani e poltrona DT 64 - DT 65 - DT 66
Armchair and sofa cushions DT 64 - DT 65 - DT 66  -  Подушки для кресел и диванов DT 64 - DT 65 - DT 66

Art. DT 69

Cuscino quadrato
Square cushion
Квадратная подушка

40 x 40 cm.

Art. DT 67

Cuscino rotondo
Round cushion
Круглая подушка

Ø 45 cm.

Accessori zona giorno -  Living area accessories  -  Аксессуары для гостиной

Art. DT 69

Cuscino quadrato
Square cushion
Квадратная подушка

40 x 40 cm.

Art. DT 70

Cuscino quadrato con drappeggio
Square cushion
Квадратная подушка

40 x 40 cm.

Art. DT 69

Cuscino quadrato
Square cushion
Квадратная подушка

40 x 40 cm.

Art. DT 51

Vetrina 1 anta con fondo a specchio
1-door display cabinet  with mirrored back
Сервант с 1 створкой, зеркальную заднюю панель

L. 131  H. 218  P. 53
Kg. 110   M3 1,70

Art. DT 52

Vetrina 2 ante
2-door display cabinet
Сервант с 2 створкой

L. 167  H. 223  P. 53
Kg. 120   M3 1,10

Art. DT 53

Vetrina 2 ante Plus
Plus 2-door display cabinet
Сервант с 2 створкой Plus

L. 198  H. 223  P. 53
Kg. 170   M3 1,30

Art. DT 54

Credenza 1 anta
1-door sideboard
Буфет с 1 створками

L. 122  H. 90  P. 59
Kg. 50   M3 0,75

Art. DT 55

Credenza 2 ante
2-door sideboard
Буфет с 2 створками

L. 156  H. 90  P. 59
Kg. 65   M3 0,90

Art. DT 6

Specchiera
Mirror
Зеркало

L. 154  H. 101  P. 7
Kg. 20   M3 0,17

Art. DT 56

Credenza 3 ante
3-door sideboard
Буфет с 3 створками

L. 213  H. 108  P. 59
Kg. 110   M3 1,54

Art. DT 57

Porta TV
TV Stand
Подставка для ТВ

L. 204  H. 70  P. 44
Kg. 70   M3 0,75

Art. DT 71

Tavolo rettangolare 2 prolunghe con gambe
Rectangular table with 2 extensions and legs
Прямоугольный стол с ножками, раздвижной 
с двумя удлинителями

L. 220 (+50 +50)  H. 80  P. 110
Kg. 80   M3 0,50

Art. DT 74
Tavolo ovale 2 prolunghe con gambe
Oval table with 2 extensions and legs
Нераздвижной стол с ножками, раздвижной с двумя удлинителями

L. 220 (+50 +50)  H. 80  P. 110 - Kg. 85   M3 0,55

Art. DT 75
Tavolo ovale 2 prolunghe con gambe
Oval table with 2 extensions and legs
Нераздвижной стол с ножками, раздвижной с двумя удлинителями

L. 280 (+50 +50)  H. 80  P. 110 - Kg. 115   M3 0,70
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Art. DT 62

Sedia con rivestimento liscio
Chair with plain upholstery
Стул с гладкой обивкой

L. 49  H. 109  
(seduta - seat - сиденье H. 53)  P. 56 
Kg. 7   M3 0,20

Art. DT 63

Capotavola con rivestimento liscio
Carver chair with plain upholstery
Стул для главы стола с гладкой обивкой

L. 49  H. 109  
(bracciolo - armrest - подлокотник H. 68)  P. 56
Kg. 8   M3 0,30

Art. DT 72

Sedia con rivestimento capitonné
Chair with buttoned upholstery
Стул с обивкой капитоне

L. 48  H. 109  (seduta - seat - сиденье H. 53)  P. 56
Kg. 7   M3 0,20

Art. DT 73

Capotavola con rivestimento capitonné
Carver chair with buttoned upholstery
Стул для главы с обивкой капитоне

L. 49  H. 109  
(bracciolo - armrest - подлокотник H. 68)  P. 56
Kg. 8   M3 0,30

Art. DT 77

Tavolo da fumo
Coffee table
Курительный столик

L. 130  H. 47  P. 67
Kg. 20   M3 0,15

Art. DT 64

Poltrona
Armchair
Кресло

L. 120  H. 112  P. 112
Kg. 50   M3 1,50

Art. DT 65

Divano 2 posti
Two-seater sofa
2-х местный диван

L. 200  H. 112  P.120
Kg. 65   M3 2,70

Art. DT 66

Divano 3 posti
Three-seater sofa
3-х местный диван

L. 250  H. 112  P.120
Kg. 83   M3 3,40

Art. DV 40

Poltrona
Armchair
Кресло

L. 85  H. 90  P. 92
Kg. 33   M3 0,82

Art. DV 41

Pouf
Pouffe
Пуф

L. 42  H. 33  P. 42
Kg. 5   M3 0,08

Smontabile
Dismountable
Разбираемый

Smontabile
Dismountable
Разбираемый

Art. DT 7

Testata legno standard size
Headboard in wood, standard size
Деревянное изголовье стандартного размера

L. 199  H. 162  P. 7
Kg. 40   M3 0,38

Art. DT 8

Testata legno king size
Headboard in wood, king size
Деревянное изголовье размера king size

L. 220  H. 162  P. 7
Kg. 45   M3 0,42

Art. DT 9

Testata imbottita standard size
Upholstered headboard, standard size
Мягкое изголовье стандартного размера

L. 199  H. 162  P. 7
Kg. 38   M3 0,38

Art. DT 10

Testata imbottita king size
Upholstered headboard, king size
Мягкое изголовье размера king size

L. 220  H. 162  P. 7
Kg. 42   M3 0,42

Art. DT 11

Fasce e pediera in legno standard size, interno fasce 165 x 195
Side panels and footboard in wood, standard size
side bands 165 x 195
Деревянная рама и изножье стандартного размера
размер между боковинами 165 x 195

L. 178  H. 60  P. 8 + 195
Kg. 20   M3 0,20

Art. DT 12 

Fasce e pediera in legno king size, interno fasce 185 x 203
Side panels and footboard in wood, king size
side bands  185 x 203
Деревянная рама и изножье размера king size
размер между боковинами 185 x 203

L. 198  H. 60  P. 8 + 203
Kg. 23   M3 0,22

Art. DT 13

Fasce legno e pediera imbottita standard size, interno fasce 165 x 195
wooden side panels and upholstered footboard, standard size
side bands 165 x 195
Мягкая рама и изножье стандартного размера
размер между боковинами 165 x 195

L. 178  H. 60  P. 8 + 195
Kg. 19   M3 0,20

Art. DT 14 

Fasce legno e pediera imbottita king size, interno fasce 185 x 203
Wooden side panels and upholstered footboard, king size 
side bands  185 x 203
Мягкая рама и изножье размера king size
размер между боковинами 185 x 203

L. 198  H. 60  P. 8 + 203
Kg. 21   M3 0,22

Rete 160 x 190 non inclusa  
160 x 190 bed base excluded
Основание кровати 160x190 не включено

Rete 180 x 200 non inclusa  
180 x 200 bed base excluded
Основание кровати 180x200 не включено

Rete 160 x 190 non inclusa  
160 x 190 bed base excluded
Основание кровати 160x190 не включено

Rete 180 x 200 non inclusa  
180 x 200 bed base excluded
Основание кровати 180x200 не включено

Rete 160 x 190 non inclusa  
160 x 190 bed base excluded
Основание кровати 160x190 не включено

Rete 180 x 200 non inclusa  
180 x 200 bed base excluded
Основание кровати 180x200 не включено

Rete 160 x 190 non inclusa  
160 x 190 bed base excluded
Основание кровати 160x190 не включено

Rete 180 x 200 non inclusa  
180 x 200 bed base excluded
Основание кровати 180x200 не включено

Art. DT 17

Ring tecnico standard size, interno fasce  165 x 195
Technical surround, standard size, side bands  165 x 195
Опорная рама стандартного размера, 
размер между боковинами 165 x 195

L. 173  H. 46  P. 7 + 195
Kg. 15   M3 0,13

Art. DT 18

Ring tecnico king size, interno fasce  185 x 203
Technical surround, king size, side bands  185 x 203
Опорная рама размера king size, 
размер между боковинами 185 x 203

L. 193  H. 46  P. 7 + 203
Kg. 15   M3 0,13

Rete 180 x 200 non inclusa  
180 x 200 bed base excluded
Основание кровати 180x200 не включено

Rete 180 x 200 non inclusa  
180 x 200 bed base excluded
Основание кровати 180x200 не включено

53

68

53

68
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Art. 1118

Materasso
Mattress
Матрас

L. 160  H. 20  P. 190
Kg. 25   M3 0,50

Art. 1118 - K

Materasso
Mattress
Матрас

L. 180  H. 20  P. 200
Kg. 28   M3 0,60

Art. 1119

Rete con doghe in legno
Bed base with wooden slats
Сетка с деревянными рейками

L.160  P. 190
Kg. 20   M3 0,15

Art. 1119 K

Rete con doghe in legno
Bed base with wooden slats
Сетка с деревянными рейками

L.180  P. 200
Kg. 25   M3 0,20

Art. DT 20

Armadio 2 ante scorrevoli sovrapposte 
con cassettiera, 3 ripiano e 3 bastone appendiabiti
Wardrobe with two flush, sliding doors 
with chest of drawers, 3 shelves and 3 clothes rails
Шкаф с 2 раздвижными компланарными створками
и тумбой с ящиками, 3 полками и 3 трубами-вешалками

L. 284  H. 254  P. 69  
Kg. 262   M3 2,10

Art. DT 21

Armadio 2 ante scorrevoli complanare 
con cassettiera, 3 ripiano e 3 bastone appendiabiti
Wardrobe with two overlapping sliding doors 
with chest of drawers, 3 shelves and 3 clothes rails
Шкаф с 2 раздвижными накладывающимися створками 
и тумбой с ящиками, 3 полками и 3 трубами-вешалками

L. 284  H. 254  P. 65  
Kg. 262   M3 2,10

Art. DT 16

Armadio 2 ante con cassettiera,  
2 ripiani e 1 bastone appendiabiti
2-door wardrobe with chest of drawers, 
2 shelves and 1 clothes rail
з шкаф с 2 створками и тумбой с ящиками, 
2 полками и 1 трубами-вешалками

L. 182  H. 257  P. 67  -  Kg. 170   M3 1,70

OPTIONAL: Ante con specchi - Mirror doors  - Створки с зеркалами

Art. DT 4

Specchiera
Mirror
Зеркало

L. 100  H. 101  P. 7
Kg. 15   M3 0,10

Art. DT 2

Comò
Chest of drawers
Комод

L. 137  H. 108  P. 57
Kg. 70   M3 0,95

Art. DT 3

Comodino
Night table
Тумбочка

L. 61  H. 70  P. 44
Kg. 20   M3 0,24

Art. DT 6

Specchiera
Mirror
Зеркало

L. 154  H. 101  P. 7
Kg. 19   M3 0,20

Art. DT 5

Toilette
Dressing table
Туалетный столик

L. 196  H. 65  P. 48
Kg. 70   M3 0,70

Art. DT 58

Specchiera
Mirror
Зеркало

L. 85  H. 110  P. 6
Kg. 12   M3 0,10

Art. X046

Tavolino dorato
Gilt occasional table
Позолоченный столик

Ø 55  H. 80
Kg. 5   M3 0,09

Art. DV 33

Panchetta ovale
Oval bench
Скамейка

L. 68  H. 53  P. 148
Kg. 20   M3 0,63

Art. DT 15

Pouff
Pouffe
Пуф

Ø 45  H. 48
Kg. 8   M3 0,12

Art. DV37

Pouf
Pouffe
Пуф

L. 70  H. 39  P. 70
Kg. 8   M3 0,24

Art. DT 1

Armadio 4 ante con cassettiera,  
3 ripiani e 3 bastoni appendiabiti
4-door wardrobe with chest of drawers, 
3 shelves and 3 clothes rails
з шкаф с 4 створками и тумбой с ящиками, 
3 полками и 3 трубами-вешалками

L. 301  H. 257  P. 67  -  Kg. 285   M3 2,50

OPTIONAL: Ante con specchi - Mirror doors  - Створки с зеркалами
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Art. DT 24

Piantana con paralume a pagoda
Floor lamp with pagoda lampshade
Торшер с абажуром-пагодой

L. 60  H. 184  P. 41
Kg. 10   M3 0,33

Art. DT 23

Lampada da tavolo con paralume a pagoda
Table lamp with pagoda lampshade
Настольная лампа с абажуром-пагодой

L. 46  H. 84  P. 32
Kg. 4   M3 0,08

Art. DT 22

Abat-jour comodino con paralume a pagoda
Bedside lamp with pagoda lampshade
Лампа для прикроватной тумбы с абажуром-пагодой

L. 46  H. 74  P. 32
Kg. 3   M3 0,06

Art. DT 28

Applique con paralumi
Wall sconce with lampshades
Бра с абажурами

L. 40  H. 40  P. 25
Kg. 8   M3 0,05

Art. DT 27

Piantana con paralume a cilindro
Floor lamp with cylindrical shade
Торшер с абажуром-цилиндром

Ø 56  H. 174
Kg. 10   M3 0,30

Art. DT 26

Lampada da tavolo con paralume a cilindro
Table lamp with cylindrical shade
Лампа с абажуром-цилиндром

Ø 46  H. 75
Kg. 4   M3 0,08

Art. DT 25

Abat-jour comodino con paralume a cilindro
Bedside lamp with cylindrical shade
Настольная лампа с абажуром-цилиндром

Ø 30  H. 65
Kg. 3   M3 0,06

Art. DT 52 Vetrina 2 ante •  2-door display cabinet •  Сервант с 2 створкой L. 167 H. 223 P. 53

Art. DT 74 Tavolo ovale 2 prolunghe con gambe •  Oval table with 2 extensions and legs L. 220 H. 80 P. 110
  Нераздвижной стол с ножками, раздвижной с двумя удлинителями

Art. DT 56 Credenza 3 ante •  3-door sideboard •  Буфет с 3 створками L. 213 H. 108 P. 59

Art. DT 62 Sedia •  Chair •  Стул L. 49 H. 109 P. 56
 TESSUTO • FABRIC • ТКАНЬ: F688/01 - F691/01

Art. DT 63 Capotavola •  Carver chair •  Стул для главы стола L. 49 H. 109 P. 56
 TESSUTO • FABRIC • ТКАНЬ: F688/01 - F691/01

Art. DT 27 Piantana •  Floor lamp •  Торшер Ø 56 H. 174
  

Art. DT 51 Vetrina 1 anta •  1-door display cabinet •  Сервант с 1 створкой L. 131 H. 218 P. 53

Art. DT 57 Porta TV •  TV Stand •  Подставка для ТВ L. 204 H. 70 P. 44

Art. DT 77 Tavolo da fumo •  Coffee table •  Курительный столик L. 130 H. 47 P. 67

Art. DT 64 Poltrona •  Armchair •  Кресло L. 120 H. 112 P. 112
 TESSUTO • FABRIC • ТКАНЬ: Tornabuoni damasco - Tornabuoni rombo - Velluto Shante

Art. DT 53 Vetrina 2 ante Plus •  Plus 2-door display cabinet •  Сервант с 2 створкой Plus L. 198 H. 225 P. 53

Art. DT 71 Tavolo rettangolare 2 prolunghe con gambe L. 215 H. 80 P. 110
  Rectangular table with 2 extensions and legs
  Прямоугольный стол с ножками, раздвижной с двумя удлинителями

Art. DT 62 Sedia •  Chair •  Стул L. 49 H. 109 P. 56
 TESSUTO • FABRIC • ТКАНЬ: F688/01 - F691/01

Art. DT 63 Capotavola •  Carver chair •  Стул для главы стола L. 49 H. 109 P. 56
 TESSUTO • FABRIC • ТКАНЬ: F688/01 - F691/01

Art. DT 27 Piantana •  Floor lamp •  Торшер Ø 56 H. 174
  

Art. DT 51 Vetrina 1 anta •  1-door display cabinet •  Сервант с 1 створкой L. 131 H. 218 P. 53

Art. DT 57 Porta TV •  TV Stand •  Подставка для ТВ L. 204 H. 70 P. 44

Art. DT 77 Tavolo da fumo •  Coffee table •  Курительный столик L. 130 H. 47 P. 67

Art. DT 66 Divano 3 posti •  Three-seater sofa •  3-х местный диван L. 250 H. 112 P. 120
 TESSUTO • FABRIC • ТКАНЬ: Tornabuoni damasco - Tornabuoni rombo - Velluto Shante

Art. DT 64 Poltrona •  Armchair •  Кресло L. 120 H. 112 P. 112
 TESSUTO • FABRIC • ТКАНЬ: Tornabuoni damasco - Tornabuoni rombo - Velluto Shante

Art. DT 29

Lampadario con paralumi
Chandelier with lampshades
Канделябр с абажурами

Ø 75  H. 60
Kg. 16   M3 0,40
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Art. DT 7 Testata legno standard size •  Headboard in wood, standard size L. 199 H. 162 P. 7
 Деревянное изголовье стандартного размера 

Art. DT 17 Ring tecnico standard size •  Technical surround •  Опорная рама стандартного размера L. 173 H. 46 P. 195+7

Art. DT 1 Armadio 4 ante •  4-door wardrobe • Шкаф с 4 створками  L. 301 H. 257 P. 67

Art. DT 2 Comò •  Chest of drawers • Комод  L. 137 H. 108 P. 57

Art. DT 4 Specchiera •  Mirror •  Зеркало  L. 100 H. 101 P. 7

Art. DT 3 Comodino •  Night table •  Тумбочка  L. 61 H. 70 P. 44

Art. DT 25 Abat-jour •  Bedside lamp •  Лампа для прикроватной тумбы  Ø 30 H. 65

Art. DT 26 Lampada da tavolo •  Table lamp •  Настольная лампа  Ø 46 H. 75

Art. DT 27 Piantana •  Floor lamp •  Торшер  Ø 56 H. 174

Art. DT 9 Testata imbottita standard size •  Upholstered headboard standard size L. 199 H. 162 P. 7
 Мягкое изголовье стандартного размера 
 TESSUTO • FABRIC • ТКАНЬ: Velluto art. G076-205

Art. DT 17 Ring tecnico standard size •  Technical surround •  Опорная рама стандартного размера L. 173 H. 46 P. 195+7
Art. DT 20 Armadio 2 ante scorrevoli •  2-sliding door wardrobe • Шкаф с 2 створками L. 284  H. 254  P. 69
Art. DT 2 Comò •  Chest of drawers • Комод  L. 137 H. 108 P. 57
Art. DT 4 Specchiera •  Mirror •  Зеркало  L. 100 H. 101 P. 7
Art. DT 3 Comodino •  Night table •  Тумбочка  L. 61 H. 70 P. 44
Art. DV 33 Panchetta ovale •  Oval bench •  Скамейка  TESSUTO • FABRIC • ТКАНЬ: Raso 4066/13 L. 68   H. 53   P. 148
Art. DV 40 Poltrona •  Armchair •  Кресло  L. 85 H. 90 P. 92
 TESSUTO • FABRIC • ТКАНЬ: Henriette L1391 col. 02 - Chantilly L 1366 col. 07 - Chantilly L 1366 col. 05

Art. DV 39 Set completo lilla •  Lilac complete set •  Набор аксессуаров сиреневого цвета

Art. DT 25 Abat-jour •  Bedside lamp •  Лампа для прикроватной тумбы  Ø 30 H. 65
Art. DT 26 Lampada da tavolo •  Table lamp •  Настольная лампа  Ø 46 H. 75
Art. DT 27 Piantana •  Floor lamp •  Торшер  Ø 56 H. 174

Art. DT 9 Testata imbottita standard size •  Upholstered headboard standard size L. 199 H. 162 P. 7
 Мягкое изголовье стандартного размера 
 TESSUTO • FABRIC • ТКАНЬ: Velluto art. G076-205

Art. DT 17 Ring tecnico standard size •  Technical surround •  Опорная рама стандартного размера L. 173 H. 46 P. 195+7

Art. DT 1 Armadio 4 ante •  4-door wardrobe • Шкаф с 4 створками  L. 301 H. 257 P. 67

Art. DT 5 Toilette •  Dressing table • Туалетный столик  L. 196 H. 65 P. 48

Art. DT 6 Specchiera •  Mirror •  Зеркало  L. 154 H. 101 P. 7

Art. DT 3 Comodino •  Night table •  Тумбочка  L. 61 H. 70 P. 44

Art. DV 33 Panchetta ovale •  Oval bench •  Скамейка  L. 68 H. 53 P. 148
 TESSUTO • FABRIC • ТКАНЬ: Raso 4066/13

Art. DT 15 Pouff •  Pouffe •  Пуф  Ø 45 H. 48
 TESSUTO • FABRIC • ТКАНЬ: Velluto art. 4097-010

Art. DV 39 Set completo lilla •  Lilac complete set •  Набор аксессуаров сиреневого цвета 

Art. DT 53 Vetrina 2 ante Plus •  Plus 2-door display cabinet •  Сервант с 2 створкой Plus L. 198  H. 223  P. 53

Art. DT 71 Tavolo rettangolare 2 prolunghe con gambe •  Rectangular table with 2 L. 215  H. 80  P. 110
 extensions and legs •  Прямоугольный стол с ножками, раздвижной с двумя удлинителями

Art. DT 54 Credenza 1 anta •  1-door sideboard •  Буфет с 1 створками L. 122  H. 90  P. 59

Art. DT 58  Specchiera •  Mirror •  Зеркало L. 85  H. 110  P. 6

Art. DT 72 Sedia •  Chair •  Стул L. 48  H. 109  P. 56
 TESSUTO • FABRIC • ТКАНЬ: Ecopelle bianco 9001

Art. DT 27 Piantana •  Floor lamp •  Торшер Ø 56  H. 174

Art. DT 28 Applique con paralumi •  Wall sconce with lampshades •  Бра с абажурами L. 40  H. 40  P. 25

Art. DT 29 Lampadario •  Chandelier •  Канделябр Ø 75  H. 60

Art. DT 52 Vetrina 2 ante •  2-door display cabinet •  Сервант с 2 створкой L. 167  H. 223  P. 53

Art. DT 74 Tavolo ovale 2 prolunghe con gambe •  Oval table with 2 extensions and legs L. 220  H. 80  P. 110
 Нераздвижной стол с ножками, раздвижной с двумя удлинителями

Art. DT 56 Credenza 3 ante •  3-door sideboard •  Буфет с 3 створками L. 213  H. 108  P. 59

Art. DT 6 Specchiera •  Mirror •  Зеркало L. 154  H. 101  P. 7

Art. DT 72 Sedia •  Chair •  Стул L. 48  H. 109  P. 56
 TESSUTO • FABRIC • ТКАНЬ: Ecopelle bianco 9001

Art. DT 27 Piantana •  Floor lamp •  Торшер Ø 56  H. 174

Art. DT 28 Applique con paralumi •  Wall sconce with lampshades •  Бра с абажурами L. 40  H. 40  P. 25

Art. DT 29 Lampadario •  Chandelier •  Канделябр Ø 75  H. 60

Art. DT 9 Testata imbottita standard size •  Upholstered headboard standard size L. 199 H. 162 P. 7
 Мягкое изголовье стандартного размера
 TESSUTO • FABRIC • ТКАНЬ: Velluto art. G076-205

Art. DT 13 Fasce in legno e pediera imbottita standard size •  Wooden side panels and L. 178 H. 60 P. 8
 upholstered footboard, standard size •  Мягкая рама и изножье стандартного размера 
 TESSUTO • FABRIC • ТКАНЬ: Velluto art. G076-205

Art. DT 2 Comò •  Chest of drawers • Комод  L. 137 H. 108 P. 57

Art. DT 4 Specchiera •  Mirror •  Зеркало  L. 100 H. 101 P. 7

Art. DT 3 Comodino •  Night table •  Тумбочка  L. 61 H. 70 P. 44

Art. DV 40 Poltrona •  Armchair •  Кресло  L. 85 H. 90 P. 92

Art. DV 36 Set completo beige •  Beige complete set •  Набор аксессуаров бежевого цвета 

Art. DT 9 Testata imbottita standard size •  Upholstered headboard standard size L. 199 H. 162 P. 7
 Мягкое изголовье стандартного размера  
 TESSUTO • FABRIC • ТКАНЬ: Velluto art. G076-205

Art. DT 11 Fasce e pediera in legno standard size •  Side panels and footboard in wood L. 178 H. 60 P. 8
 Деревянная рама и изножье стандартного размера 

Art. DT 5 Toilette •  Dressing table • Туалетный столик  L. 196 H. 65 P. 48

Art. DT 6 Specchiera •  Mirror •  Зеркало  L. 154 H. 101 P. 7

Art. DT 3 Comodino •  Night table •  Тумбочка  L. 61 H. 70 P. 44

Art. DV 40 Poltrona •  Armchair •  Кресло  L. 85 H. 90 P. 92
 TESSUTO • FABRIC • ТКАНЬ: Henriette L1391 col. 02 - Chantilly L 1366 col. 07 - Chantilly L 1366 col. 05

Art. DT 15 Pouff •  Pouffe •  Пуф  Ø 45 H. 48
 TESSUTO • FABRIC • ТКАНЬ: Velluto art. G097-010

Art. DV 36 Set completo beige •  Beige complete set •  Набор аксессуаров бежевого цвета 

Art. DT 9 Testata imbottita standard size •  Upholstered headboard standard size L. 199 H. 162 P. 7
 Мягкое изголовье стандартного размера 
 TESSUTO • FABRIC • ТКАНЬ: Velluto art. G076-205

Art. DT 13 Fasce in legno e pediera imbottita standard size •  Wooden side panels and L. 178 H. 60 P. 8
 upholstered footboard, standard size •  Мягкая рама и изножье стандартного размера
 TESSUTO • FABRIC • ТКАНЬ: Velluto art. G076-205

Art. DT 2 Comò •  Chest of drawers • Комод  L. 137 H. 108 P. 57

Art. DT 4 Specchiera •  Mirror •  Зеркало  L. 100 H. 101 P. 7

Art. DT 3 Comodino •  Night table •  Тумбочка  L. 61 H. 70 P. 44

Art. DV 37 Pouff •  Pouffe •  Пуф  TESSUTO • FABRIC • ТКАНЬ: Velluto art. G076-205  L. 70   H. 39   P. 70

Art. DV 39 Set completo beige •  Beige complete set •  Набор аксессуаров бежевого цвета

Art. DT 22 Abat-jour •  Bedside lamp •  Лампа для прикроватной тумбы  L. 46 H. 74 P. 32

Art. DT 24 Piantana •  Floor lamp •  Торшер  L. 60 H. 184 P. 41



MOBILI CONTENITORI
STRUTTURA
Parti piatte in tamburato con telaio in  legno e nido d’ape e pannelli 
di compensato di legno impiallacciato internamente con noce 
tanganica,  esternamente con  radica di frassino, radica di mirto 
intarsiato con bois de rose e acero. Elementi di spessore sottile e 
tops  in listellare o MDF impiallacciato internamente con tranciato 
noce tanganica ed esternamente con  radica di frassino, radica di 
mirto intarsiato con bois de rose e acero.

SCHIENALE
Multistrato di legno

PARTI CURVE
In multistrato o lamellare di legno impiallacciato internamente con 
noce tanganica ed esternamente con tranciato radica di frassino e 
radica di mirto intarsiati con bois de rose e acero.

RIPIANI
Tamburato con telaio in legno, nido d’ape e pannelli di compensato 
in noce tanganica

CASSETTI
Frontale in multistrato e lamellare di legno impiallacciato con 
tranciato di radica di frassino e radica di mirto intarsiati con bois 
de rose e acero. Sponde in legno massiccio con code di rondine. 
Fondi diamantati. Guide Blumotion

CORNICI
Legno massiccio 

VETRI E SPECCHI
Molati su quattro lati

VERNICIATURA 
Fondo vernici acriliche. Finitura semilucida tipo gommalacca.

COMPONENTI DECORATIVI
Intagli in legno massiccio su elementi portanti e intagli decorativi 
in legno degenerato  e adesivo. Le dorature sono in foglia tipo oro. 
Maniglie in lega di ottone anticato.

LETTI
TESTIERA E PEDIERA
Struttura in legno massiccio scorniciato e intagliato. Pannello in 
MDF o multistrato di legno impiallacciato anteriormente con radica 
di frassino intarsiato con bois de rose e acero. Il retro impiallacciato 
con noce tanganica. 

FASCE LATERALI
Listellare o tamburato con telaio in legno e nido d’ape impiallacciato 
con noce tanganika.

VERNICIATURA
Fondo acrilico finitura semilucida tipo gommalacca.

COMPONENTI DECORATIVI
Foglia tipo oro e ottone anticato

TAVOLI
STRUTTURA E GAMBE.
Legno massiccio intagliato. Decorazioni in foglia tipo oro.

PIANO
MDF impiallacciato con tranciato di radica di frassino intarsiato 
con  bois de rose e acero. Fasce perimetrali in legno massiccio o 
multistrato di legno impiallacciato in radica di frassino.

VERNICIATURA
Base acrilica con finitura semilucida tipo gommalacca.

Per tutti i mobili contenitori, letti, tavoli, la versione patinata 
valgono le seguenti caratteristiche: interni e sottofondi con 
vernici poliuretaniche. Patine, sovracolori e decori verniciature 
all’acqua. Dorature a foglia tipo oro. 

CONTAINER UNITS
FRAME
Flat sections in hollow core with wood and honeycomb frame, 
with plywood panels veneered internally in Tanganyikan walnut, 
externally in ash burl and myrtle burl inlaid in rosewood and maple.   
Fine layer elements and tops in block board or MDF veneered 
internally in Tanganyikan walnut sheet, externally with ash burl, 
myrtle burl inlaid in rosewood and maple.

REAR PANEL
Multi-ply

CURVED DOORS
In multi-ply or laminated wood veneered internally in Tanganyikan 
walnut sheet, externally with ash burl sheet and myrtle burl inlaid in 
rosewood and maple.

SHELVING
Hollow core with honeycomb frame and plywood panels in 
Tanganyikan walnut.

DRAWERS
Front in multi-ply or laminated wood veneered in ash burl sheet and 
myrtle burl inlaid in rosewood and maple. Dovetailed side panels in 
solid wood. Bevelled-edge bases. Blumotion runners.

CORNICES
Solid wood 

GLASS PANELS AND MIRRORS
Ground on four sides

PAINT APPLICATION
Acrylic varnish base. Shellac-type semi-gloss finish.

DECORATIVE ELEMENTS
Solid wood carving on support elements with glued decorative 
elements in reconstituted wood. Gilding is in gold leaf. Handles in 
old brass alloy.

BEDS
HEADBOARD AND FOOTBOARD
Frame in moulded, carved solid wood. Panels in MDF or multi-
ply with front veneered in ash burl veneer inlaid in rosewood and 
maple. The rear is veneered in Tanganyikan walnut. 

SIDE PANELS
Block board or hollow core with honeycomb frame veneered in 
Tanganyikan walnut.

PAINT APPLICATION
Acrylic base with shellac-type semi-gloss finish.

DECORATIVE ELEMENTS
Gold leaf and old brass

TABLES
FRAME AND LEGS
Solid carved wood. Gold leaf decorations.

TOP
MDF veneered in ash burl sheet inlaid with rosewood and maple. 
Perimeter panels in solid wood or multi-ply with ash burl veneer.

PAINT APPLICATION
Acrylic base with shellac-type semi-gloss finish.

For all container units, beds and tables, the glazed version 
has the following characteristics: Interiors and bases in 
polyurethane paints. Glazes, colour washes and decorations in 
water-based paints. Gold leaf gilding. 
For all container units, beds and tables, the glazed version “Old 
Lacquer” has the following characteristics:
interior and base lacquering in polyurethane paints; 
glazed finishes, washes and decorations in water-based paints;
gold leaf-type gilding.

МЕБЕЛЬ ДЛЯ ХРАНЕНИЯ
КАРКАС
Плоские части выполнены из пустотелых деревянных панелей 
с ячеистой структурой и рамой из дерева, а также из листов 
фанеры, внутри фанерованы орехом танганика, снаружи - радикой 
оливкового ясеня и мирта, инкрустации из розового дерева и 
клена. Элементы малой толщины и верхние панели изготовлены 
из клееного дерева или МДФ, внутренняя фанеровка шпоном из 
ореха танганика, наружная -радика ясеня и мирта, инкрустации из 
розового дерева и клена.

ЗАДНИЕ ПАНЕЛИ
Многослойное клееное дерево

ЗАКРУГЛЕННЫЕ СТВОРКИ
Из многослойного клееного дерева или клееного массива, 
внутренняя фанеровка из ореха танганика, наружная - шпон из 
радики ясеня и мирта, инкрустации из розового дерева и клена.

ПОЛКИ
Пустотелые деревянные панели с рамой из древа и ячеистой 
структурой, листы фанеры из древесины ореха танганика 

ЯЩИКИ
Лицевые панели из многослойного клееного дерева или клееного 
массива, фанерованного шпоном из радики ясеня и мирта, 
инкрустации из розового дерева и клена. Боковины из массива 
древесины с соединением в ласточкин хвост. Днища с “огранкой”. 
Направляющие Blumotion.

РАМЫ
Массив древесины 

СТЕКЛА И ЗЕРКАЛА
Шлифованные с 4-х сторон

ОКРАШИВАНИЕ
Грунтовка - акриловые краски. Полуглянцевая отделка типа “шеллак”

ДЕКОРАТИВНЫЕ ЧАСТИ
Резные элементы несущих частей из массива древесины, 
декоративная резьба - древесная стружка, клей. Золочение листами 
сусального золота. Ручки из состаренного латунного сплава.

КРОВАТИ
ИЗГОЛОВЬЕ И ИЗНОЖЬЕ 
Каркас из резного фасонного массива древесины. Панель из МДФ 
или многослойного клееного дерева, спереди фанерованы шпоном 
из радики ясеня, инкрустации из розового дерева и клена. Задние 
части фанерованы орехом танганика

БОКОВИНЫ
Клееное дерево или пустотелые деревянные панели с рамой из 
древа и ячеистой структурой, фанеровка - орех танганика.

ОКРАШИВАНИЕ
Грунтовка - акрил, полуглянцевая отделка типа “шеллак”

ДЕКОРАТИВНЫЕ ЧАСТИ
Сусальное золото и состаренная латунь

СТОЛЫ
КАРКАС И НОЖКИ.
Резной массив древесины. Декор из сусального золота.

СТОЛЕШНИЦА
МДФ, фанеровка шпоном из радики ясеня, инкрустации из розового 
дерева и клена. Боковины периметра из массива древесины или 
многослойного клееного дерева, фанеровка из прикорневой 
древесины ясеня.

ОКРАСКА
Грунтовка - акрил, полуглянцевая отделка типа шеллак.

Вся мебель для хранения, кровати и столы в варианте отделки 
“патина”, называемом также СТАРИННЫЙ ЛАК, имеют следующие 
характеристики:
Внутренние части и основания покрыты полиуретановым красками. 
Патина, размывка и декор - краски на водной основе. Декор из 
сусального золота.Периметр из натурального тюльпанного дерева 
или клееного дерева, фанерованного корнем ясеня.

Для всех тумб и шкафов, кроватей и столов патинированный 
вариант под названием имеет следующие характеристики:
внутренние полости и основы окрашиваются полиуретановой 
краской. патины, верхние слои краски и декор выполняются 
красками на водной основе. Золочение фольгой под золото.

Scheda Prodotto  •  Technical specifications  •  Технические характеристики 

PESI E MISURE SONO INDICATIVI, IL PESO PUÒ VARIARE 
A SECONDA DEL PESO SPECIFICO DEL LEGNO.

LA DITTA DI RISERVA IL DIRITTO DI APPORTARE LE MODIFICHE 
TECNICHE E COSTRUTTIVE SENZA DARNE IL PREAVVISO.

EVENTUALI VARIAZIONI DI COLORE NELLE FINITURE SONO 
DA ATTRIBUIRSI ALLA LAVORAZIONE ARTIGIANALE E 
QUINDI COSTITUISCONO UN PREGIO E NON UN DIFETTO 
DEL MOBILE.

WEIGHTS AND MEASUREMENTS ARE INDICATIVE ONLY, 
THE WEIGHT CAN VARY DEPENDING ON THE SPECIFIC 
WEIGHT OF THE WOOD.

THE COMPANY RESERVES THE RIGHT TO MAKE ANY 
CHANGES TO THE TECHNICAL DETAILS OR CONSTRUCTION 
OF THE FURNITURE WITHOUT GIVING ANY NOTICE.

ANY VARIATIONS OF COLOUR IN THE FINISH ARE DUE TO THE 
FACT THAT ALL OUR FURNITURE IS HANDMADE, AND SHOULD 
THUS BE CONSIDERED A SIGN OF QUALITY AND NOT A 
DEFECT

ВЕС И РАЗМЕРЫ  ПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫЕ, ВЕС МОЖЕТ МЕНЯТЬСЯ В 
ЗАВИСИМОСТИ ОТ УДЕЛЬНОГО ВЕСА ДЕРЕВА.

КОМПАНИЯ ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО НА ВНЕСЕНИЕ 
ТЕХНИЧЕСКИХ И КОНСТРУКТИВНЫХ ИЗМЕНЕНИЙ БЕЗ 
ПРЕДВАРИТЕЛЬНОГО УВЕДОМЛЕНИЯ.

ВАРИАЦИИ ЦВЕТА ОТДЕЛКИ ДОЛЖНЫ РАССМАТРИВАТЬСЯ 
НЕ КАК ДЕФЕКТ, А КАК ПРЕИМУЩЕСТВО, ОНИ ЯВЛЯЮТСЯ 
СВИДЕТЕЛЬСТВОМ РУЧНОГО ИЗГОТОВЛЕНИЯ МЕБЕЛИ.

Diamante collection



BARNINI OSEO S.R.L.

Via Mascagni, 2
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Tel. 0587 731052
Fax 0587 733320
barnini@barninioseo.it 
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56035 Perignano (Pisa) Italia
Tel.  +39 0587 736062 
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